



Agencija za  
strukovno obrazovanje  
i obrazovanje odraslih

KLASA: 960-03/18-01/02  
URBROJ: 332-07-01/6-18-01  
Zagreb, 24. travnja 2018.

Na temelju članka 13. i 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, ravnatelj Mile Živčić donosi

**Odluku o nadoknadi putnih troškova  
osobama koje nisu radnici Agencije za projekt "Modernizacija sustava strukovnog obrazovanja i  
osposobljavanja"**

I.

Osobama koje nisu radnici Agencije, a koje su angažirane na projektu temeljem ugovora o djelu ili autorskog ugovora, mogu se nadoknaditi putni troškovi, koji uključuju troškove prijevoza u Hrvatskoj te troškove dnevnica za putovanja u inozemstvo.

II.

Troškovi prijevoza u Hrvatskoj mogu se nadoknaditi do visine povratne karte ili karte najpovoljnijeg prijevoznika i to temeljem dokaza o nastanku troška poput putne karte, potvrde prijevoznika o cijeni putne karte ili važećeg cjenika prijevoznika, koji se prilažu uz *Zahtjev za refundaciju troškova prijevoza*.

III.

Troškovi prijevoza u Hrvatskoj priznaju se ako su nastali u predviđenom vremenskom razdoblju održavanja aktivnosti (sastanaka, konferencija, radionica, predavanja, seminara i dr.). U slučaju kada, zbog nepredviđenih okolnosti, nepovoljnog voznog reda, duljine puta ili više sile, putovanje nije moguće ostvariti u predviđenom vremenskom razdoblju održavanja aktivnosti, prihvatljiv je trošak dolaska/odlaska s aktivnosti izvan tog razdoblja, ali ne više od jednog dana prije početka/nakon završetka aktivnosti.

IV.

Navedenim osobama Agencija će trošak iz prethodne točke ove Odluke isplatiti na žiro-račun, nakon dostavljene putne dokumentacije i ispunjavanja obrasca *Zahtjeva za refundacijom troškova prijevoza*.

V.

U slučaju putovanja u inozemstvo, osobama koje nisu radnici Agencije, a koje su angažirane na projektu temeljem ugovora o djelu ili autorskog ugovora, Agencija će nadoknaditi putne troškove koji, uz troškove prijevoza u Hrvatskoj, uključuju i inozemne dnevnice. Putni troškovi u ovom slučaju nadoknađuju se na temelju putnog naloga koji izdaje Agencija.

VI.

Osobama koje su angažirane na projektu, ali nisu vezane autorskim ili ugovorom o djelu, Agencija će isplatiti putne troškove, koji u ovom slučaju uključuju i troškove prijevoza u Hrvatskoj i dnevnice, putem refundacije putnog naloga kojeg je izdala ustanova u kojoj je osoba zaposlena, a na temelju dokaza o isplati nastalih troškova. Tim osobama putni nalog izdaje i odobrava ravnatelj te ustanove.

Agencija vrši izračun putnih naloga navedenim osobama sukladno važećim pravilima i procedurama Agencije. Izračun Agencije je konačan i prema njemu se vrši isplata.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Dostaviti:

1. Odjelu za europske poslove, međunarodnu suradnju i projekte
2. Odjelu za računovodstvo i financije
3. Pismohrana, ovdje